

Дожали. Прокуроры возбудили уголовное дело «по факту убийства» тайшетского машиниста

Нижнеудинская транспортная прокуратура возбудила уголовное дело по факту смерти Сергея М., жителя Тайшета, погибшего при загадочных обстоятельствах нынешней весной. Справедливости ради стоит сказать, что до придания факту широкой огласки правоохранители в упор отказывались видеть странности в случившемся и в возбуждении дела отказывали.

Сергей М. (фамилию не озвучиваем из морально-этических соображений), работавший помощником машиниста в тайшетском локомотивном депо, погиб прямо на рабочем месте, в электровозе. Независимое расследование по этому поводу по просьбе родственников погибшего провёл Виктор Касищев, отставной милиционер, ныне возглавляющий общественную организацию «Голос Братска» и являющийся редактором одноимённой газеты.

По версии Касищева выходило, что за «суицидом» было тщательно скрыто умышленное убийство, однако же силовики категорически отвергали очевидность указывающих на это фактов и, как следствие, системно отказывали в возбуждении уголовного дела.

Впоследствии материал на эту тему был опубликован на сайте «Голос Братска» и в одноимённой газете (тиражом 15 000 экз.), [на сайте «Бабр»](#) и в одноимённой газете (тиражом 2 500 экз.). Возник широкий общественный резонанс, за которым последовало [открытое письмо](#) Восточно-Сибирскому транспортному прокурору Анатолию Мерзлякову.

И, что называется, дожали. Уголовное дело прокуроры всё-таки возбудили.

Транспортная прокуратура переадресовала обращение своим нижнеудинским коллегам, которые в официальном письме в Бабр сообщили следующее:

«Настоящим уведомляю Вас о том, что по Вашему обращению о несогласии с решением следователя Тайшетского следственного отдела на транспорте ВС СУТ СК РФ об отказе в возбуждении уголовного дела в соответствии с приказом ГП РФ от 17.12.2007 года № 200 «О введении в действие Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе прокуратуры РФ» Нижнеудинской транспортной прокуратурой проведена проверка по существу.

В ходе проверки установлено, что 11.09.2012 года старшим следователем Тайшетского СОТ ВС СУТ СК РФ Буримом Н.Б. возбуждено уголовное дело №216005 по факту убийства М.} С.А. по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

В настоящее время уголовное дело находится в производстве ст. следователя Тайшетского СОТ ВС СУТ СК РФ Бурима.

И.о. прокурора младший советник юстиции И.А. Добренев.»

Не может не смутить категоричность автора письма, констатирующего, что уголовное дело возбуждено «по факту убийства». Факт убийства не установлен. А факт смерти точно имел место.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)